
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル 

 

その 16 

 

「最後に 3人の持っている金額が同じになった」 

        ↓ 

最後にそれぞれが持っていた金額は， 

    4200÷3＝1400円 

(1) アから出すやり方もありますが，ここではイ

から求めていきます。 

  イを 1 とすると，B は C に 100円をあげなけれ

ば B は 1500円残り，ウは(1-
1

4
=)

3

4
 

  B のイの金額は， 

   1500÷
3

4
＝2000円 

したがって，B が C に渡したお金は， 

  2000×
1

4
＋100＝600円 600円 

(2) 次にアを求めます。 

アを①とすると，Aが Bと C にあ

げた後の割合は， 

 1－(
1

6
+

1

4
)＝

7

12
 

 これが 1400円にあたるので， 

アは，1400÷
7

12
＝2400円 

A が B にわたしたお金は， 

2400×
1

6
＝400円 

 エは(2000－400=)1600円 

オは，4200－(2400+1600)＝200円 

   

A:2400円， B:1600円， C:200円 

ここからスタート  


